

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: CB 118984 Version: 1 Name: CB 118984

Type: Ordinance (Ord) Status: Passed

In control: City Clerk

On agenda: 7/24/2017

Final Action: 8/2/2017 **Ord. No.** Ord 125370

Title: AN ORDINANCE relating to the Seattle Office for Civil Rights; amending Section 3.14.920 of the

Seattle Municipal Code to increase the membership of the Seattle Human Rights Commission, the Seattle Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender, Queer (LGBTQ) Commission, and the Seattle Commission for People with Disabilities and change the appointment authority for these and the

Seattle Women's Commission.

Sponsors: Lisa Herbold

Indexes:

Attachments: 1. Mayor's Letter on Returning Bill Unsigned, 2. Summary and Fiscal Note, 3. Presentation, 4. Memo

from Commissions, 5. Presentation (6/13/17), 6. Memo from Commissions (6/13/17), 7. SOCR

Commissions Vacancy Report, 8. Signed Ordinance 125370, 9. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/2/2017	1	City Clerk	attested by City Clerk	
8/2/2017	1	Mayor	returned	
8/2/2017	1	Mayor	returned unsigned	
7/25/2017	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
7/24/2017	1	City Council	passed	Pass
7/10/2017	1	City Council	postponed	Pass
6/13/2017	1	Civil Rights, Utilities, Economic Development, and Arts Committee	pass	Pass
5/23/2017	1	Civil Rights, Utilities, Economic Development, and Arts Committee	discussed	
5/22/2017	1	City Council	referred	
5/15/2017	1	Council President's Office	sent for review	
5/9/2017	1	City Clerk	sent for review	